
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 

ΘΕΜΑ 2 

2.1. Λανθασμένες είναι οι εντολές εκχώρησης: 

2. Αριστερά του συμβόλου εκχώρησης υπάρχει αριθμητική έκφραση και όχι μια μεταβλητή. 

3. Αριστερά του συμβόλου εκχώρησης υπάρχει αριθμός και όχι μια μεταβλητή 

7. Αριστερά του συμβόλου εκχώρησης υπάρχει αριθμητική έκφραση και όχι μια μεταβλητή  

8. Το 3χ δεν είναι έγκυρο όνομα μεταβλητής. 

10. Το Χ+ δεν είναι έγκυρο όνομα μεταβλητής. 

2.2. 

1 Σ<-0 

2 ΑΝ Β>0 ΤΟΤΕ 

3    Κ<-Α 

4    ΟΣΟ Κ<=Ω ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

5       ΓΡΑΨΕ Κ 

6       Σ<- Σ+Κ 

7       Κ<-Κ+Β 

8    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

9 ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Β<0 ΤΟΤΕ 

10      Κ<-Α 

11      ΟΣΟ Κ>=Ω ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

12           ΓΡΑΨΕ Κ 

13           Σ<- Σ+Κ 

14           Κ<-Κ+Β 

15      ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 

16  ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 

17  ΓΡΑΨΕ Σ  

 
 

 


